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Organizzazione: 
Associazione dei Romeni di Solarolo 

(Asociaţia Românilor din Solarolo) 
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patrocinio: COMUNE DI SOLAROLO 

Domenica  7  Ottobre  2012 

dalle  ore  14,30  alle  17,30 

al Campo di Tennis “Parco 11 Aprile” di Solarolo, 
con la disputa delle finali del “DOPPIO MISTO” si conclude il 
1° TORNEO DI TENNIS 

«DELL’AMICIZIA ITALO-ROMENA» 

Torneo avente lo scopo di favorire l’integrazione, l’amicizia e la fratellanza, tra la popolazione romagnola e quella romena. 

Al termine delle finali, avrà luogo la PREMIAZIONE dei due TORNEI di SINGOLO e DOPPIO MISTO effettuata dalle Autorità Cittadine di Solarolo 
► A conclusione della manifestazione, le romene di Solarolo, ► offrono a tutti un BUFFET FESTIVO CONCLUSIVO DEI DUE ► TORNEI,  sono invitati:  Giocatori,  Dirigenti, Autorità e tutti ► gli Spettatori presenti alle finali e premiazioni. 
Lo scopo che l’Associazione dei Romeni di Solarolo si è proposta fin dalla sua fondazione (avvenuta tre anni fa), è di favorire (in stretta collaborazione con le Autorità locali e nazionali), l’integrazione degli immigrati romeni nel tessuto sociale della nostra comunità, attraverso l’organizzazione di iniziative socio-culturali, sportive e pedagogiche, tese anche alla promozione della conoscenza reciproca; e con l’abbattimento di ogni pregiudizio, instaurare una solido legame di amicizia, fratellanza e collaborazione tra le due comunità.   Lo sport in questo contesto è sempre stato un vettore importante. 

Lo scopo di questo “torneo” è quello di favorire l’amicizia tra solarolesi, i romagnoli ed i romeni, contribuendo così all’integrazione dei romeni nella società italiana, alla luce dei valori e dei principi italiani e romeni (nonché europei), della convivenza, fratellanza e collaborazione tra tutti i popoli per il progresso ed un mondo di pace. 
Si ringraziano tutte le Istituzioni, Enti, Aziende, Esercizi e Cittadini che con il loro contributo o la concessione di premi (anche in natura), hanno permesso la realizzazione di questa iniziativa, favorendo così lo sviluppo dell’integrazione e l’amicizia tra i cittadini solarolesi-romagnoli ed i romeni immigrati. 
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